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Новини Спорт Шоу Здраве Жената Почивка Авто Bookmaker  времето в

Видин9°
ОБЩЕСТВО ИЗБОРИ ПОЛИТИКА ВАЙРЪЛ ИКОНОМИКА КРИМИНАЛНИ ГЕЙМ БЛИЦ СВЯТ ЗДРАВЕ ЛАЙФСТАЙЛ ЛЮБОПИТНО ВОЙНИТЕ

The it-coat has turned 10
The iconic Max Mara coat is 10 years old. Discover the
campaign.

Max Mara Shop Now

"Ню Йорк таймс": Разкол в
ръководството на Украйна
Разривът идва по време, когато Украйна води военна и
дипломатическа борба. Нейните операции на фронта не доведоха до
прогрес. В същото време в някои европейски столици и в САЩ расте
скептицизмът относно помощта за Киев

 Киев, Украйна  06 Ноем. 2023, 05:25  23410 прочита  7 коментара Автор: БЛИЦ

Фактът, че Офисът на украинския президент в събота разкритикува последните
изявления на главнокомандващия Въоръжените сили на Украйна (ВСУ) Валери Залужни,
показва разрива между военното и политическото ръководство в Украйна.

Това пише авторитетният американски вестник "Ню Йорк таймс", цитиран от "Украинская
правда".

Американското издание реагира на коментара на зам.-ръководителя на Офиса на
президента Игор Жовква по повод статията на Залужни в The Economist, че "военните не
трябва да изнасят пред публиката това, което се случва на фронта".

"Правда" представя точния цитат от "Ню Йорк таймс" за коментара на Жовква:

"Това беше ярък публичен упрек, който сигнализира за разрива между военното и
политическото ръководство в това и без друго сложно за Украйна време. Разривът между
генерала и президента възниква във време, когато Украйна води военна и дипломатическа
борба. Нейните операции на фронта не доведоха до никакъв прогрес, но причиниха големи
загуби и от двете страни, а Украйна се сблъсква със засилени руски атаки от изток. В
същото време в някои европейски столици и сред членовете на Републиканската партия в
САЩ расте скептицизмът относно помощта за Киев".

  

Синоптици бият тревога: Зимата
нахлува със страшна сила на тази
дата КАРТИ
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Горещо разкритие! Ето как спипали
бруталния изнасилвач на ученички
от Сливен

22.11.2023 13:20  12949

Oфициално: Голямо име повежда
България
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НА ЖИВО С БЛИЦ: Лудогорец
гостува в Ботевград, падна гол
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TАГОВЕ: ЗАЛУЖНИ ЗЕЛЕНСКИ УКРАЙНА ВОЙНА РУСИЯ САЩ ОРЪЖИЕ КОНФЛИКТ

РАЗРИВ РЪКОВОДСТВО

Американското издание отбелязва, че признаците за разкола са се появили в петък,
когато Офисът на Зеленски уволни един от първите заместници на Залужни -
командващия Силите за специални операции ген. Виктор Хоренко, лез да представи
никакви обяснения.

"Ню Йорк таймс" пише, че американски офицери, работили с ген. Хоренко, били изненадани
от новината за неговото отстраняване и споделили, че "са имали близки и ефективни
работни отношения с него".

Според вестника уволнението на Хоренко озадачило много хора, въпреки "някои упреци
за политически ориентирани решения по стратегията, включително началото на
десантната операция през река Днепър в Южна Украйна, където украинските сили още не
са се закрепили на контролирания от Русия източен бряг на реката".

Предисторията

В интервю за The Economist ген. Валерий Залужни заяви, че ситуацията на фронта е
навлязла в задънена улица, като нито една от страните не може да напредва, тъй като са
еднакво оборудвани като технологии. Според него това напомня на Първата световна
война.

От Белия дом заявиха, че статията на главнокомандващия ВСУ показва колко е важно САЩ
да продължат да подкрепят Украйна в завоевателната война, поведена от Русия. Според
изданието Politico, изавленията на Залужни са разпалили партийните страсти в
американския Конгрес.

В Кремъл също коментираха статията на Залужни. Оттам заявиха, че няма "задънена
улица", а Русия последователно продължава войната си срещу Украйна.

А от офиса на украинския президент обявиха, че Зеленски не намира итуацията н афронта
за патова и заявява, че Украйна няма да води преговори с Русия.

Следете актуалните новини с БЛИЦ и в Telegram. Присъединете се в канала тук
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Гледам и не вярвам на очите си! Американските бесни неонацистки кучи синове, се били
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документални филми с бягството на САЩ от Виетнам и Афганистан, за да се сети какво го

чака. Да прочете как за по сигурно Хитлер едновременно с приемането на цианкалий се

гръмва в главата, за по сигурно. И да се запаси с цианкалий...
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